

速度滑冰——短距离全能世锦赛

宁忠岩获男子1000米冠军



◀ 3月7日，宁忠岩在男子1000米第一次比赛中。当日，在德国因采尔举行的2024国际滑联速度滑冰短距离全能世锦赛男子1000米第一次比赛中，中国选手宁忠岩以1分07秒67的成绩夺得冠军。 新华社/美联

法国羽毛球公开赛 陈雨菲艰难晋级

新华社巴黎3月6日电(记者 肖亚卓)以卫冕冠军身份出战2024世界羽联法国公开赛的国羽女单“一姐”陈雨菲首轮就遭遇挑战，在6日与泰国选手因达农的交手中，她在先丢一局的情况下连扳两局，艰难地以10:21、21:18、21:10战胜对手，晋级第二轮。

两人此前有过20次交手，陈雨菲以17胜3负占据绝对优势。但在来法国之前，陈雨菲已经有一个多月因伤远离赛场，并不在自己的最佳状态。首局比赛在1:1平分后，因达农连续得分拉开差距，最多时领先达11分之多，随后以21:10先下一城。

“刚上去的时候，比赛的节奏不是特别好，在场上感觉看不清球，一直就是非常模糊，失误也比较多。”陈雨菲赛后说，“中间都一度想到可能要输了。”第二局双方比分胶着上升至17平，此刻也成为整场比赛的转折点，陈雨菲连下3分以20:17来到局点，随后以21:18扳回一局。

决胜局彻底进入陈雨菲的节奏，她上来就连得4分。在15:10之后，因达农似乎已经丧失了比赛斗志，陈雨菲打出一波6:0的得分高潮，以21:10拿下比赛。

“这个场馆也是今年的奥运场馆，但我没有考虑太多，奥运会和公开赛完全不一样，所以不知道到时候会发生什么事情，尽可能先打好这次比赛就行了。”陈雨菲说。

相比之下，男单2号种子石宇奇的晋级则显得轻松很多，他以21:14、21:15战胜法国本土选手波波夫，报了去年在中国大师赛上负于对手的一箭之仇。

当天其他出战的中国队选手中，何冰娇、张艺曼与韩悦晋级女单第二轮，其中张艺曼与韩悦将在下一轮碰面；男单的陆光祖也成功晋级。

篮球——CBA常规赛



① 青岛国信水产胜宁波町渥。3月7日，宁波町渥队球员王俊杰(右)在比赛中持球进攻。 新华社记者 李紫恒 摄



② 北京北汽胜四川金强。3月7日，北京北汽队新外援布克(右)在比赛中防守四川金强队新外援乔伊斯。 新华社记者 王丽莉 摄



③ 新疆伊力特胜山东高速。3月7日，新疆伊力特队球员齐麟(右)持球突破山东高速队球员陈培东的防守。 新华社记者 胡虎虎 摄

第五届龙岗国际象棋大师赛 卜祥志夺冠

据新华社深圳3月7日电 第五届深圳龙岗国际象棋大师赛7日在深圳中国国际象棋国家队龙岗训练基地结束全部七轮争夺。首次参赛的卜祥志以2胜5和积4.5分的战绩摘得桂冠。

本次比赛共有4名外国棋手和4名中国棋手参加，分别是荷兰棋手吉里、印度棋手埃里加伊斯、俄罗斯棋手阿杰梅耶夫和杜波夫，以及中国棋手余泱漪、卜祥志、马群和许翔宇。其中，吉里和余泱漪分别为该赛事第三届和第四届的冠军。

七轮循环赛前六轮过后，卜祥志、余泱漪与埃里加伊斯同积4分。7日的比赛中，余泱漪与吉里的比赛率先结束，两人形成三次重复局面作和。卜祥志弈和阿杰梅耶夫，埃里加伊斯则与杜波夫握手言和。最终通过比较小分，卜祥志惊险夺冠，余泱漪与埃里加伊斯分获第二、第三名。

马群在末轮的残局阶段出现失误遭到许翔宇逆转，后者名次攀升至第四。杜波夫、阿杰梅耶夫、吉里与马群分获第五至八名。

传承精华 守正创新

运城市中医医院“名医堂”3月11日正式开诊

运城晚报讯(记者 张蕊彤)为不断改善中医医疗服务、壮大中医医疗团队，扩大医疗服务半径，让更多老百姓受益，运城市中医医院“名医堂”将于3月11日正式开诊，国家、省、市级名中医齐聚，带来更优质的诊疗服务。

“名医堂”汇集了全国老中医专家学术经验工作指导老师、全国中医临床优秀人才、山西省名中医、山西省老中医药专

家学术经验继承工作指导老师、“三晋英才”高端领军人才、山西省拔尖骨干人才、山西省中医临床领军人才、山西省中医临床优秀人才、运城市名中医等。“名医堂”专家长期致力于中医、中西医结合临床、教学、科研一线工作，精通中、西医学理论，对各类疾病的诊断和治疗见解独到。在长期的临床工作中，各专家以其高尚的医德、精湛的

医术赢得了广大患者的赞誉和尊敬。具体专家信息，请关注运城市中医医院服务号，预约电话：0359-2226131。

“‘名医堂’的开诊将进一步缓解‘看名医难’的问题，所有坐诊专家将为患者提供更高质量的医疗服务，让患者在‘家门口’就能享受到专家级诊疗服务。”运城市中医医院相关负责人说。



运城市中医医院订阅号



运城市中医医院服务号